30.11.23 2ct
MaTtematuka «BeKTopbl B NpOCTPaHCTBE»

«YMHOXeHune BeKTopa Ha Yncao»
1 ypok

Ans m066IX BEKTOPOB @, b u mob6bIx uncen k, | cnpases-
JHBbI paBeHCTBA:

(kl) @ = k (la) (coueraTenbHblii 3aK0H);
k(a + I;) = ka + kl;(nepnmii pacnpeaeJuTeNbHBIH 3aK0H);

(k+1)a=ka+la (Bropoii pacnpeaeuTeaAbHbIH 3aK0H).

C y4yeTOM 3TUX 3aKOHOB Mbl MPUMEHAEM Te e MNMpaBuia PaCKpbITUA CKOBOK 1
npueeaeHmA I'IOLI,O6HbIX cnaraemblix, 4YTO U C HNCNNaMWN.

Hanpumep:
> > > > —> > -

> >
2(a+b)-3(3a—2b)=2a+2b-9a+6b=-7a+8b.

347 VYnpocrure: a) 2(m+n)-3(@dm-n)+m; 6) m-3(M—-2m+ p) +

+5(p — 4m).

2 YypOK

«YnpouweHue BbiparKeHNi»

BbluntaHue 2 BEKTOPOB MOXHO 3aMEHUTb CNOXKEHUEM NMEPBOTO U
NPOTUBOMNOJIOXKHOIO 2 BEKTOPOB.

— -

a-b=a+(-b),

Hanpumep:
—> > — > > — — > —>

_’
AB-CA+KM-KB+MA=AB+AC+KM +BK+MJ =
—> - —> —> —»  —>
=AB+BK+KM+MA + 4C=AC

337 VupocTuTe BhIpaXKeHue: a) (5?— ﬁ+ KD - ﬁ; 6) A—5+ MP + E_f( -
~EP - MD; 8) AC - BC - PM — AP + BM.






